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TABLES FOR REPORT ON AFFORDABLE HOUSING 

 
 

Field dates: 
The 2024 study consists of a survey of 6,036 adults, conducted between January 13 and April 13, 2024 (82% of the responses were 

collected between January 17 and February 1); 94% of the responses were collected online. The remaining responses were collected 
by telephone from respondents living in the North or on First Nations reserves. 
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Technical note: survey weighting 
Data presented in these tables are weighted for several factors, including region (province or territory), gender, age, education, immigration background, and 
Indigenous identity. As the result, for the 449 respondents in the three territories are reduced in weight to their proportion of the total Canadian population. For 
this reason, the survey sample for the three territories was weighted separately on the basis of gender, age, territory, education and Indigenous identity.  This 
separate weighting was used to generate the results for the territories (individually and as a region). 
 
In addition, beginning in 2023, results for Indigenous Peoples when reported separately are weighted by additional factors, including by First Nations, Métis and 
Inuit identity and residence on- or off-reserve. 
 
The tables that follow use the national weights. Tables using the separate weights for the territories and for Indigenous Peoples are available upon request at 
info@environicsinstitute.org.  
  

mailto:info@environicsinstitute.org


Q81A.  To what extent do you approve or disapprove of the federal government´s management of the supply of affordable housing? 
 
 
 
 
                                                                        Provinces/Territories                                        Regions               
                                               ======================================================================= =================================== 
                                         Total  NFL   PEI   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC   YK   NT   NU  TERR    ATL  MAR  PRA   WST   TER    ROC 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ----- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)    (P)  (Q)  (R)   (S)   (T)    (U) 
 
Weighted 'N'                              6036     95   25  162  132 1440 2284  212  179  668  814    9   10    7   25    415  320 1059  1872    25   4596 
 
Unweighted 'N'                            6036    302  200  303  313 1621  908  413  407  572  548  227  133   89  449   1118  816 1392  1940   449   4415 
 
                                         
 
Strongly approve                           487     11    2   11   11  119  203   14    8   44   61    1    1    1    3     35   24   66   127     3    368 
                                             8     12    6    7    8    8    9    7    4    7    8   16    6   22   14      8    7    6     7    14      8 
                                                    I                   I    I                                       I                                     
 
Somewhat approve                           834     13    3   24   20  152  347   35   24  102  111    2    1    1    4     60   47  161   271     4    682 
                                            14     13   13   15   15   11   15   17   13   15   14   23    8   18   16     14   15   15    14    16     15 
                                                                             F    F         F                                                              
 
Neither approve nor disapprove            1251     20    5   26   30  320  486   41   35  141  143    2    1    1    4     81   61  217   360     4    931 
                                            21     22   21   16   23   22   21   19   20   21   18   24    9    8   14     20   19   21    19    14     20 
                                                                   D  DKN                                                                                  
 
Somewhat disapprove                       1352     19    6   35   33  363  476   46   43  141  189    1    1    0    3     93   74  229   418     3    990 
                                            22     20   24   22   25   25   21   22   24   21   23   14   13    6   12     22   23   22    22    12     22 
                                                    N   NO    N   NO  GNO    N    N   NO    N   NO                          T    T    T     T            T 
 
Strongly disapprove                       1731     25    7   57   30  354  668   56   58  206  263    2    6    1    8    119   94  320   582     8   1377 
                                            29     26   29   35   23   25   29   26   32   31   32   18   59   14   33     29   29   30    31    33     30 
                                                           FHLN             EF       EFN   EF  EFN      KLNO                                               
                                                             BE                                         GHIJ                                               
                                                                                                       *CDEF                                               
 
Cannot say                                 381      7    2   10    9  132  105   20   12   34   48    0    0    2    3     27   20   66   114     3    249 
                                             6      7    6    6    7    9    5   10    7    5    6    4    4   32   11      7    6    6     6    11      5 
                                                                     DGJK        GJ                          KLMO  GJK                          RSU        
                                                                                                             GHIJ                                          
                                                                                                            *CDEF                                          
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
                                                                                              (Continued) 
 
 
 
Q81A.  To what extent do you approve or disapprove of the federal government´s management of the supply of affordable housing? 
 
 
 
 
                                                                        Provinces/Territories                                        Regions               
                                               ======================================================================= =================================== 
                                         Total  NFL   PEI   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC   YK   NT   NU  TERR    ATL  MAR  PRA   WST   TER    ROC 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ----- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)    (P)  (Q)  (R)   (S)   (T)    (U) 
 
NET: Approve                              1321     24    5   35   31  272  549   49   31  146  172    4    1    3    8     95   71  226   398     8   1050 
                                            22     25   20   22   23   19   24   23   17   22   21   39   14   40   30     23   22   21    21    30     23 
                                                                            FI                      FIM              I                                     
 
NET: Disapprove                           3083     44   14   92   62  717 1143  101  100  347  452    3    7    1   11    212  168  549  1000    11   2366 
                                            51     46   54   56   47   50   50   48   56   52   56   32   73   20   44     51   52   52    53    44     51 
                                                    N   LN  BLN    N    N    N    N FHLN    N FHLN      JLNO         N                                     
                                                                                      BE        BE      EFGH                                               
                                                                                                           B                                               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q81A.  To what extent do you approve or disapprove of the federal government´s management of the supply of affordable housing? 
 
 
 
 
                                                                                     Indigenous                                                   
                                                   Identity           Peoples          Group          Community       Language             Gender 
                                               ================= ============ =================  =============  ===================== =========== 
                                                                    IN-  NON/  FIR/  ME-/ IN-/     On     Off     ANG/ FRA/  QC/ ALL/             
                                         Total    CAN  MIX   PTI    DIG   IND  NAT   TIS   UIT     Res.   Res.     PHO  NCO  FRA  PHO      M  F   
                                         ----- ------ ---- ----- ------ ----- ------ ---- ----- ------- ------- ------ ---- ---- ---- ------ ---- 
                                           (A)    (B)  (C)   (D)    (E)   (F)    (G)  (H)   (I)     (K)     (L)    (M)  (N)  (O)  (P)    (Q)  (R) 
 
Weighted 'N'                              6036   2575 1780  1429    307  5651    223   69     9     123      94   4527 1312 1231  179   2922 3104 
 
Unweighted 'N'                            6036   2226 1609  1688    986  4994    664  250    57     410     244   4386 1452 1297  178   2937 3089 
 
                                         
 
Strongly approve                           487    206  146   123     78   396     62   12     3      45      16    371  107   99    6    281  205 
                                             8      8    8     9     25     7     28   17    29      37      17      8    8    8    3     10    7 
                                                                      F            H                                                              
 
Somewhat approve                           834    367  265   157     67   750     56    7     1      36      19    664  129  116   40    432  401 
                                            14     14   15    11     22    13     25   11    16      30      20     15   10    9   22     15   13 
                                                    D    D            F            H                                                              
 
Neither approve nor disapprove            1251    557  359   276     43  1199     25   18     0      12      11    908  294  275   46    613  637 
                                            21     22   20    19     14    21     11   26     4      10      11     20   22   22   26     21   21 
                                                                            E          GI                                                         
 
Somewhat disapprove                       1352    553  426   342     41  1300     27   12     1      12      15    965  351  326   34    610  741 
                                            22     21   24    24     13    23     12   18     6      10      16     21   27   26   19     21   24 
                                                                            E                                                                     
 
Strongly disapprove                       1731    762  474   439     64  1653     44   17     3      13      28   1377  309  299   38    868  859 
                                            29     30   27    31     21    29     20   25    32      11      30     30   24   24   21     30   28 
                                                               C            E                                                                     
 
Cannot say                                 381    130  111    91     14   353      9    2     1       3       5    242  121  116   15    118  261 
                                             6      5    6     6      5     6      4    3    12       3       5      5    9    9    9      4    8 
 
NET: Approve                              1321    573  410   280    144  1145    118   19     4      81      36   1035  237  215   46    713  606 
                                            22     22   23    20     47    20     53   28    45      66      38     23   18   17   26     24   20 
                                                                      F            H                                                              
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EF/GHI 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
                                                                                              (Continued) 
 
 
 
Q81A.  To what extent do you approve or disapprove of the federal government´s management of the supply of affordable housing? 
 
 
 
 
                                                                                     Indigenous                                                   
                                                   Identity           Peoples          Group          Community       Language             Gender 
                                               ================= ============ =================  =============  ===================== =========== 
                                                                    IN-  NON/  FIR/  ME-/ IN-/     On     Off     ANG/ FRA/  QC/ ALL/             
                                         Total    CAN  MIX   PTI    DIG   IND  NAT   TIS   UIT     Res.   Res.     PHO  NCO  FRA  PHO      M  F   
                                         ----- ------ ---- ----- ------ ----- ------ ---- ----- ------- ------- ------ ---- ---- ---- ------ ---- 
                                           (A)    (B)  (C)   (D)    (E)   (F)    (G)  (H)   (I)     (K)     (L)    (M)  (N)  (O)  (P)    (Q)  (R) 
 
NET: Disapprove                           3083   1315  899   782    104  2953     71   30     4      26      43   2342  660  625   72   1478 1600 
                                            51     51   51    55     34    52     32   43    39      21      46     52   50   51   40     51   52 
                                                                            E           G                                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EF/GHI 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q81A.  To what extent do you approve or disapprove of the federal government´s management of the supply of affordable housing? 
 
 
 
 
                                                          Age                   Education             Household Income       Income adequacy   Urb. 
                                               ========================== ===================== ====================== ===================== ====== 
                                                                                                            $60-         GOOD JUST NOT/             
                                                18-/  25/- 35/- 45/-              HS/ COM/ UNV/        $30/ $100 $100K      / /EN- STR- NOT/   URB/ 
                                         Total   24    34   44   54  55+     <HS  COM  COL  DEG   <30K $60K K    /PLUS   ENGH GH   ET   HARD    CAN 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ------ ---- ---- ---- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)    (G)  (H)  (I)  (J)    (K)  (L)  (M)   (N)    (O)  (P)  (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                              6036    670  998 1081  975 2312    689 1419 2167 1702    937 1615  904  1472   1396 2154 1561  712   2546 
 
Unweighted 'N'                            6036    445 1148 1222  994 2227    303 1038 2147 2489    803 1375  827  1851   1649 2178 1414  625   1815 
 
                                         
 
Strongly approve                           487     95  157   90   67   79     74   98  157  152     85  121   88   113    166  167   94   49    211 
                                             8     14   16    8    7    3     11    7    7    9      9    7   10     8     12    8    6    7      8 
                                                  DEF  DEF    F    F                                                      PQR                       
 
Somewhat approve                           834    107  170  199   91  267     94  193  253  293    149  213  122   221    228  340  196   59    389 
                                            14     16   17   18    9   12     14   14   12   17     16   13   14    15     16   16   13    8     15 
                                                    E   EF   EF                              HI                            QR    R                  
 
Neither approve nor disapprove            1251    154  174  219  199  505    164  335  393  353    188  341  184   306    339  458  298  101    519 
                                            21     23   17   20   20   22     24   24   18   21     20   21   20    21     24   21   19   14     20 
                                                                        C           I                                      QR    R    R             
 
Somewhat disapprove                       1352    109  163  199  241  640     96  307  538  406    178  366  216   354    323  502  399  104    549 
                                            22     16   16   18   25   28     14   22   25   24     19   23   24    24     23   23   26   15     22 
                                                                 BCD  BCD           G    G    G                      K      R    R    R             
 
Strongly disapprove                       1731    145  277  301  317  690    198  392  701  429    244  476  267   423    274  570  485  355    731 
                                            29     22   28   28   32   30     29   28   32   25     26   29   30    29     20   26   31   50     29 
                                                                   B    B               HJ                                       O   OP  OPQ        
 
Cannot say                                 381     60   57   73   61  130     63   95  126   69     93   98   26    55     66  118   89   43    146 
                                             6      9    6    7    6    6      9    7    6    4     10    6    3     4      5    5    6    6      6 
                                                                               J    J    J         LMN   MN                                         
 
NET: Approve                              1321    203  327  288  158  345    167  291  410  445    234  334  210   334    394  507  290  109    601 
                                            22     30   33   27   16   15     24   20   19   26     25   21   23    23     28   24   19   15     24 
                                                   EF  DEF   EF                              HI                           PQR   QR                  
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
                                                                                              (Continued) 
 
 
 
Q81A.  To what extent do you approve or disapprove of the federal government´s management of the supply of affordable housing? 
 
 
 
 
                                                          Age                   Education             Household Income       Income adequacy   Urb. 
                                               ========================== ===================== ====================== ===================== ====== 
                                                                                                            $60-         GOOD JUST NOT/             
                                                18-/  25/- 35/- 45/-              HS/ COM/ UNV/        $30/ $100 $100K      / /EN- STR- NOT/   URB/ 
                                         Total   24    34   44   54  55+     <HS  COM  COL  DEG   <30K $60K K    /PLUS   ENGH GH   ET   HARD    CAN 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ------ ---- ---- ---- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)    (G)  (H)  (I)  (J)    (K)  (L)  (M)   (N)    (O)  (P)  (Q)  (R)    (S) 
 
NET: Disapprove                           3083    254  440  501  558 1331    294  699 1239  834    422  842  483   777    597 1072  884  458   1280 
                                            51     38   44   46   57   58     43   49   57   49     45   52   53    53     43   50   57   64     50 
                                                              B  BCD  BCD              GHJ                K    K     K           O   OP  OPQ        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q81A.  To what extent do you approve or disapprove of the federal government´s management of the supply of affordable housing? 
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada             Federal Party support           direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS    LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND    SAT  SAT  Left  tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                              6036   1256   1101   3595    474  326  375   1348 1787  965  383  296  145 1095   2151 3327   1004 2885   1225 
 
Unweighted 'N'                            6036   1066    888   4017    419  271  312   1429 1679 1014  411  307  162 1012   2449 3125   1006 2764   1462 
 
                                         
 
Strongly approve                           487    154     76    239     85   34   27    192   86   90   16   26   18   57    293  159     73  197    175 
                                             8     12      7      7     18   10    7     14    5    9    4    9   12    5     14    5      7    7     14 
                                                   CD                   FG             IJKN       IKN                          P                      QR 
 
Somewhat approve                           834    292    144    391    144   61   66    300  204  145   30   41   15   99    486  279    174  390    204 
                                            14     23     13     11     30   19   18     22   11   15    8   14   10    9     23    8     17   14     17 
                                                   CD                   FG           IJKLMN        KN                          P           R             
 
Neither approve nor disapprove            1251    244    214    773     89   70   73    365  302  199   80   48   13  242    625  470    212  620    191 
                                            21     19     19     21     19   21   19     27   17   21   21   16    9   22     29   14     21   21     16 
                                                                                     IJKLMN         M    M             IM      P           S    S        
 
Somewhat disapprove                       1352    227    255    867     69   66   79    267  424  214  129   86   26  206    399  852    241  741    194 
                                            22     18     23     24     15   20   21     20   24   22   34   29   18   19     19   26     24   26     16 
                                                           B      B                            N      IJMN   HN                     O      S    S        
                                                                                                         H                                               
 
Strongly disapprove                       1731    255    340   1121     63   82  100    156  716  283  105   84   64  312    228 1418    259  795    433 
                                            29     20     31     31     13   25   27     12   40   29   28   28   44   28     11   43     26   28     35 
                                                           B      B           E    E        JKLN    H    H    H JKLN    H           O                 QR 
                                                                                               H                   H                                     
 
Cannot say                                 381     83     71    205     24   13   30     68   56   35   21   11    9  179    121  149     45  142     28 
                                             6      7      6      6      5    4    8      5    3    4    6    4    6   16      6    4      4    5      2 
                                                                                                                     JKLM                  S    S        
                                                                                                                       HI                                
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
                                                                                              (Continued) 
 
 
 
Q81A.  To what extent do you approve or disapprove of the federal government´s management of the supply of affordable housing? 
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada             Federal Party support           direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS    LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND    SAT  SAT  Left  tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
NET: Approve                              1321    446    221    629    229   95   93    491  289  235   47   66   33  157    778  438    247  588    378 
                                            22     36     20     18     48   29   25     36   16   24   12   22   23   14     36   13     25   20     31 
                                                   CD                   FG           IJKLMN       IKN        KN                P           R          QR 
 
NET: Disapprove                           3083    482    595   1988    132  148  178    424 1140  497  234  170   89  517    626 2270    500 1535    627 
                                            51     38     54     55     28   45   48     31   64   51   61   58   62   47     29   68     50   53     51 
                                                           B      B           E    E         HJN    H  HJN   HN   HN    H           O                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q81B.  To what extent do you approve or disapprove of your provincial/territorial government´s management of the supply of affordable housing? 
 
 
 
 
                                                                        Provinces/Territories                                        Regions               
                                               ======================================================================= =================================== 
                                         Total  NFL   PEI   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC   YK   NT   NU  TERR    ATL  MAR  PRA   WST   TER    ROC 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ----- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)    (P)  (Q)  (R)   (S)   (T)    (U) 
 
Weighted 'N'                              6036     95   25  162  132 1440 2284  212  179  668  814    9   10    7   25    415  320 1059  1872    25   4596 
 
Unweighted 'N'                            6036    302  200  303  313 1621  908  413  407  572  548  227  133   89  449   1118  816 1392  1940   449   4415 
 
                                         
 
Strongly approve                           565     10    3   14    9  118  239   16   14   65   72    3    1    2    5     36   26   95   166     5    447 
                                             9     10   10    9    7    8   10    8    8   10    9   32    9   25   21      9    8    9     9    21     10 
                                                                                                   IJKM           HIJK                        PQRSU        
                                                                                                   EFGH           DEFG                                     
                                                                                                    BCD             BC                                     
 
Somewhat approve                           981     14    4   19   19  202  372   38   37  131  141    2    1    1    5     55   41  206   347     5    779 
                                            16     15   14   12   14   14   16   18   20   20   17   28   13   16   19     13   13   19    19    19     17 
                                                                                  D   DF   DF    D                                   PQ    PQ           PQ 
 
Neither approve nor disapprove            1177     23    4   32   28  320  390   57   43  156  123    1    1    0    2     86   63  256   379     2    857 
                                            19     24   14   20   21   22   17   27   24   23   15    9    5    7    7     21   20   24    20     7     19 
                                               CGKMNO        MO   MO KMNO   MO LMNO KMNO KMNO                               T    T QSTU     T            T 
                                                                       CG      CDGK   CG   CG                                                              
 
Somewhat disapprove                       1421     19    8   36   37  368  518   49   35  142  206    1    3    0    4    100   81  226   431     4   1053 
                                            24     20   31   22   28   26   23   23   20   21   25   14   27    6   17     24   25   21    23    17     23 
                                                    N IJNO    N  BIN   IN    N    N    N    N    N                                                         
                                                        BG                                                                                                 
 
Strongly disapprove                       1525     24    7   53   31  303  650   32   40  144  234    1    4    1    6    115   91  217   450     6   1222 
                                            25     25   27   32   23   21   28   15   22   22   29   16   43   13   25     28   28   20    24    25     27 
                                                    H    H HIJN    H    H FHIJ         H    H FHIJ      IJLN                R    R          R            R 
                                                             EF                                          EFH                                               
 
Cannot say                                 367      5    1    9    8  129  114   19   10   30   39    0    0    2    3     24   18   59    99     3    239 
                                             6      6    4    5    6    9    5    9    6    5    5    1    3   33   10      6    6    6     5    10      5 
                                                                     JKLM      JKLM                          KLMO JKLM                        PQRSU        
                                                                     CDGI        CG                          GHIJ CDGI                                     
                                                                                                            *CDEF    B                                     
 
 
 
Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
                                                                                              (Continued) 
 
 
 
Q81B.  To what extent do you approve or disapprove of your provincial/territorial government´s management of the supply of affordable housing? 
 
 
 
 
                                                                        Provinces/Territories                                        Regions               
                                               ======================================================================= =================================== 
                                         Total  NFL   PEI   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC   YK   NT   NU  TERR    ATL  MAR  PRA   WST   TER    ROC 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ----- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)    (P)  (Q)  (R)   (S)   (T)    (U) 
 
NET: Approve                              1546     24    6   33   28  320  611   54   51  196  212    5    2    3   10     91   67  301   513    10   1226 
                                            26     25   24   20   21   22   27   26   28   29   26   60   22   41   40     22   21   28    27    40     27 
                                                                             F        DF  DEF      IJKM           FGHK               PQ    PQ  PQSU     PQ 
                                                                                                   EFGH           BCDE                                     
                                                                                                    BCD                                                    
 
NET: Disapprove                           2946     43   15   89   68  671 1168   81   75  286  439    3    7    1   11    214  171  443   882    11   2275 
                                            49     45   58   55   51   47   51   38   42   43   54   30   70   19   42     52   54   42    47    42     49 
                                                    N JLNO IJLN IJLN   HN IJLN         N    N IJLN      JLNO         N      R   RS          R            R 
                                                      BFHI   FH    H         H                 BFH      BFHI                                               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q81B.  To what extent do you approve or disapprove of your provincial/territorial government´s management of the supply of affordable housing? 
 
 
 
 
                                                                                     Indigenous                                                   
                                                   Identity           Peoples          Group          Community       Language             Gender 
                                               ================= ============ =================  =============  ===================== =========== 
                                                                    IN-  NON/  FIR/  ME-/ IN-/     On     Off     ANG/ FRA/  QC/ ALL/             
                                         Total    CAN  MIX   PTI    DIG   IND  NAT   TIS   UIT     Res.   Res.     PHO  NCO  FRA  PHO      M  F   
                                         ----- ------ ---- ----- ------ ----- ------ ---- ----- ------- ------- ------ ---- ---- ---- ------ ---- 
                                           (A)    (B)  (C)   (D)    (E)   (F)    (G)  (H)   (I)     (K)     (L)    (M)  (N)  (O)  (P)    (Q)  (R) 
 
Weighted 'N'                              6036   2575 1780  1429    307  5651    223   69     9     123      94   4527 1312 1231  179   2922 3104 
 
Unweighted 'N'                            6036   2226 1609  1688    986  4994    664  250    57     410     244   4386 1452 1297  178   2937 3089 
 
                                         
 
Strongly approve                           565    227  166   137     77   475     63   12     2      46      16    422  112  100   31    337  227 
                                             9      9    9    10     25     8     28   17    20      38      17      9    9    8   17     12    7 
                                                                      F            H                                                              
 
Somewhat approve                           981    378  296   268     63   907     48   10     3      31      17    766  180  169   34    513  467 
                                            16     15   17    19     21    16     21   15    29      25      18     17   14   14   19     18   15 
                                                               B                                                                                  
 
Neither approve nor disapprove            1177    481  374   279     40  1127     27   12     1      14      11    841  299  283   36    596  581 
                                            19     19   21    20     13    20     12   17    11      11      12     19   23   23   20     20   19 
                                                                            E                                                                     
 
Somewhat disapprove                       1421    616  427   346     47  1363     28   18     1      13      14   1045  342  319   29    668  751 
                                            24     24   24    24     15    24     13   26    14      11      14     23   26   26   16     23   24 
                                                                            E           G                                                         
 
Strongly disapprove                       1525    744  420   305     66  1444     50   15     1      15      34   1222  261  245   34    686  834 
                                            25     29   24    21     22    26     22   22    14      13      36     27   20   20   19     23   27 
                                                   CD                                                                                             
 
Cannot say                                 367    129   96    93     13   335      7    2     1       3       3    232  119  114   15    122  245 
                                             6      5    5     7      4     6      3    3    11       3       3      5    9    9    8      4    8 
                                                                            E                                                                     
 
NET: Approve                              1546    604  462   406    140  1382    111   22     5      77      33   1188  291  268   65    849  694 
                                            26     23   26    28     46    24     50   32    49      63      35     26   22   22   36     29   22 
                                                               B      F            H                                                              
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EF/GHI 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
                                                                                              (Continued) 
 
 
 
Q81B.  To what extent do you approve or disapprove of your provincial/territorial government´s management of the supply of affordable housing? 
 
 
 
 
                                                                                     Indigenous                                                   
                                                   Identity           Peoples          Group          Community       Language             Gender 
                                               ================= ============ =================  =============  ===================== =========== 
                                                                    IN-  NON/  FIR/  ME-/ IN-/     On     Off     ANG/ FRA/  QC/ ALL/             
                                         Total    CAN  MIX   PTI    DIG   IND  NAT   TIS   UIT     Res.   Res.     PHO  NCO  FRA  PHO      M  F   
                                         ----- ------ ---- ----- ------ ----- ------ ---- ----- ------- ------- ------ ---- ---- ---- ------ ---- 
                                           (A)    (B)  (C)   (D)    (E)   (F)    (G)  (H)   (I)     (K)     (L)    (M)  (N)  (O)  (P)    (Q)  (R) 
 
NET: Disapprove                           2946   1359  847   651    114  2807     78   33     3      29      48   2267  603  565   63   1354 1585 
                                            49     53   48    46     37    50     35   48    29      23      50     50   46   46   35     46   51 
                                                   CD                       E           G                                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EF/GHI 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q81B.  To what extent do you approve or disapprove of your provincial/territorial government´s management of the supply of affordable housing? 
 
 
 
 
                                                          Age                   Education             Household Income       Income adequacy   Urb. 
                                               ========================== ===================== ====================== ===================== ====== 
                                                                                                            $60-         GOOD JUST NOT/             
                                                18-/  25/- 35/- 45/-              HS/ COM/ UNV/        $30/ $100 $100K      / /EN- STR- NOT/   URB/ 
                                         Total   24    34   44   54  55+     <HS  COM  COL  DEG   <30K $60K K    /PLUS   ENGH GH   ET   HARD    CAN 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ------ ---- ---- ---- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)    (G)  (H)  (I)  (J)    (K)  (L)  (M)   (N)    (O)  (P)  (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                              6036    670  998 1081  975 2312    689 1419 2167 1702    937 1615  904  1472   1396 2154 1561  712   2546 
 
Unweighted 'N'                            6036    445 1148 1222  994 2227    303 1038 2147 2489    803 1375  827  1851   1649 2178 1414  625   1815 
 
                                         
 
Strongly approve                           565     99  161   96   65  145    134  113  161  152    123  147   76   119    202  192   94   69    252 
                                             9     15   16    9    7    6     19    8    7    9     13    9    8     8     14    9    6   10     10 
                                                   EF  DEF                   HIJ                   LMN                    PQR    Q                  
 
Somewhat approve                           981    122  175  208  134  342     81  244  327  326    165  272  152   233    263  381  239   78    439 
                                            16     18   18   19   14   15     12   17   15   19     18   17   17    16     19   18   15   11     17 
                                                             EF                              GI                             R    R                  
 
Neither approve nor disapprove            1177    149  147  214  200  467    119  323  427  299    173  326  175   288    289  457  291   87    464 
                                            19     22   15   20   20   20     17   23   20   18     18   20   19    20     21   21   19   12     18 
                                                    C         C    C    C           J                                       R    R    R             
 
Somewhat disapprove                       1421    102  194  220  242  662    119  320  544  431    185  339  246   396    346  532  408  112    581 
                                            24     15   19   20   25   29     17   23   25   25     20   21   27    27     25   25   26   16     23 
                                                                  BC  BCD                G    G               KL    KL      R    R    R             
 
Strongly disapprove                       1525    138  266  274  276  571    165  328  588  436    217  432  227   388    233  498  447  317    676 
                                            25     21   27   25   28   25     24   23   27   26     23   27   25    26     17   23   29   45     27 
                                                                   B                                                             O   OP  OPQ        
 
Cannot say                                 367     60   55   68   60  125     71   90  120   58     75   98   28    48     63   94   82   49    134 
                                             6      9    6    6    6    5     10    6    6    3      8    6    3     3      5    4    5    7      5 
                                                                              IJ    J    J          MN   MN                                         
 
NET: Approve                              1546    221  336  304  198  487    215  357  488  478    287  419  228   352    466  573  333  147    691 
                                            26     33   34   28   20   21     31   25   23   28     31   26   25    24     33   27   21   21     27 
                                                   EF   EF   EF                I              I      N                    PQR   QR                  
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
                                                                                              (Continued) 
 
 
 
Q81B.  To what extent do you approve or disapprove of your provincial/territorial government´s management of the supply of affordable housing? 
 
 
 
 
                                                          Age                   Education             Household Income       Income adequacy   Urb. 
                                               ========================== ===================== ====================== ===================== ====== 
                                                                                                            $60-         GOOD JUST NOT/             
                                                18-/  25/- 35/- 45/-              HS/ COM/ UNV/        $30/ $100 $100K      / /EN- STR- NOT/   URB/ 
                                         Total   24    34   44   54  55+     <HS  COM  COL  DEG   <30K $60K K    /PLUS   ENGH GH   ET   HARD    CAN 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ------ ---- ---- ---- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)    (G)  (H)  (I)  (J)    (K)  (L)  (M)   (N)    (O)  (P)  (Q)  (R)    (S) 
 
NET: Disapprove                           2946    241  460  494  518 1233    284  649 1131  867    402  772  473   784    578 1031  855  429   1257 
                                            49     36   46   46   53   53     41   46   52   51     43   48   52    53     41   48   55   60     49 
                                                         B    B  BCD  BCD               GH   GH                K    KL           O   OP   OP        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q81B.  To what extent do you approve or disapprove of your provincial/territorial government´s management of the supply of affordable housing? 
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada             Federal Party support           direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS    LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND    SAT  SAT  Left  tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                              6036   1256   1101   3595    474  326  375   1348 1787  965  383  296  145 1095   2151 3327   1004 2885   1225 
 
Unweighted 'N'                            6036   1066    888   4017    419  271  312   1429 1679 1014  411  307  162 1012   2449 3125   1006 2764   1462 
 
                                         
 
Strongly approve                           565    186     61    297    104   38   37    205  154   74   25   26   15   63    336  187     72  228    201 
                                             9     15      6      8     22   12   10     15    9    8    7    9   11    6     16    6      7    8     16 
                                                   CD                   FG            IJKLN                                    P                      QR 
 
Somewhat approve                           981    281    169    524    128   84   45    270  307  166   59   39   16  121    489  420    133  485    265 
                                            16     22     15     15     27   26   12     20   17   17   16   13   11   11     23   13     13   17     22 
                                                   CD                    G    G           N    N    N                          P                Q     QR 
 
Neither approve nor disapprove            1177    257    221    690     91   84   68    254  370  160   90   51   21  230    466  576    144  589    241 
                                            19     21     20     19     19   26   18     19   21   17   24   17   15   21     22   17     14   20     20 
                                                                                                         J                     P                Q      Q 
 
Somewhat disapprove                       1421    213    274    926     58   52   91    333  440  235  112   71   24  206    457  843    259  805    190 
                                            24     17     25     26     12   16   24     25   25   24   29   24   16   19     21   25     26   28     16 
                                                           B      B                E      N    N    N   MN                          O      S    S        
 
Strongly disapprove                       1525    243    309    957     72   54  109    238  449  304   70   97   61  294    300 1153    359  649    289 
                                            25     19     28     27     15   17   29     18   25   32   18   33   42   27     14   35     36   23     24 
                                                           B      B               EF          HK  HIK        HK HIKN   HK           O     RS             
 
Cannot say                                 367     76     67    200     21   14   26     48   67   26   26   12    7  182    104  148     37  128     38 
                                             6      6      6      6      4    4    7      4    4    3    7    4    5   17      5    4      4    4      3 
                                                                                                       HIJ           JKLM                                
                                                                                                                       HI                                
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
                                                                                              (Continued) 
 
 
 
Q81B.  To what extent do you approve or disapprove of your provincial/territorial government´s management of the supply of affordable housing? 
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada             Federal Party support           direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS    LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND    SAT  SAT  Left  tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
NET: Approve                              1546    467    230    821    232  122   82    475  461  240   84   65   31  183    825  607    205  714    467 
                                            26     37     21     23     49   37   22     35   26   25   22   22   22   17     38   18     20   25     38 
                                                   CD                   FG    G      IJKLMN    N    N                          P                Q     QR 
 
NET: Disapprove                           2946    456    583   1884    130  106  200    571  889  539  182  167   85  501    757 1996    619 1454    479 
                                            49     36     53     52     27   33   53     42   50   56   48   57   59   46     35   60     62   50     39 
                                                           B      B               EF           H HIKN        HN    H                O     RS    S        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q81C.  To what extent do you approve or disapprove of your municipal or local government´s management of the supply of affordable housing? 
 
 
 
 
                                                                        Provinces/Territories                                        Regions               
                                               ======================================================================= =================================== 
                                         Total  NFL   PEI   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC   YK   NT   NU  TERR    ATL  MAR  PRA   WST   TER    ROC 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ----- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)    (P)  (Q)  (R)   (S)   (T)    (U) 
 
Weighted 'N'                              6036     95   25  162  132 1440 2284  212  179  668  814    9   10    7   25    415  320 1059  1872    25   4596 
 
Unweighted 'N'                            6036    302  200  303  313 1621  908  413  407  572  548  227  133   89  449   1118  816 1392  1940   449   4415 
 
                                         
 
Strongly approve                           584      9    2   11   12  125  239   18   13   78   73    2    1    1    4     35   25  109   182     4    459 
                                            10     10   10    7    9    9   10    8    8   12    9   20    6   19   14      8    8   10    10    14     10 
 
Somewhat approve                          1083     15    3   25   23  216  431   42   38  143  141    3    1    1    5     66   52  223   364     5    866 
                                            18     15   12   16   18   15   19   20   21   21   17   30   13   19   21     16   16   21    19    21     19 
                                                                             F        CF   CF                                        PQ                    
 
Neither approve nor disapprove            1424     29    6   32   31  384  503   59   47  161  170    1    1    1    2     97   69  267   437     2   1040 
                                            24     30   22   20   24   27   22   28   26   24   21    7    9   10    9     23   21   25    23     9     23 
                                               GKLMNO    O    O  LMO LMNO   LO LMNO LMNO  LMO    O                          T    T    T     T            T 
                                                    D                 DGK        DK                                                                        
 
Somewhat disapprove                       1183     13    7   37   32  290  438   45   34  126  159    1    1    0    3     89   75  205   364     3    894 
                                            20     14   26   23   24   20   19   21   19   19   20   13   14    6   12     21   24   19    19    12     19 
                                                       BNO  BNO  BNO   BN    N   BN    N    N    N                          T   TU                         
 
Strongly disapprove                       1321     20    6   46   23  265  534   26   35  126  231    2    5    1    8     95   74  187   418     8   1056 
                                            22     22   23   28   18   18   23   12   19   19   28   26   55   10   33     23   23   18    22    33     23 
                                                    H    H HIJN         H  EFH         H    H HIJN      KLNO      HIJN      R    R          R   RSU      R 
                                                             EF                                BEF      GHIJ       BEF                                     
                                                                                                       *CDEF                                               
 
Cannot say                                 441      9    2   12   11  160  137   23   12   34   39    0    0    2    3     33   24   69   108     3    281 
                                             7      9    7    7    8   11    6   11    7    5    5    3    3   36   12      8    8    6     6    12      6 
                                                   JK                IJKM      GJKM                          KLMO GJKM      S                   RSU        
                                                                      CDG                                    GHIJ                                          
                                                                                                            *CDEF                                          
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
                                                                                              (Continued) 
 
 
 
Q81C.  To what extent do you approve or disapprove of your municipal or local government´s management of the supply of affordable housing? 
 
 
 
 
                                                                        Provinces/Territories                                        Regions               
                                               ======================================================================= =================================== 
                                         Total  NFL   PEI   NS   NB   QC   ON   MB   SK   AB   BC   YK   NT   NU  TERR    ATL  MAR  PRA   WST   TER    ROC 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ----- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)  (G)  (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)  (O)    (P)  (Q)  (R)   (S)   (T)    (U) 
 
NET: Approve                              1667     24    6   36   35  341  671   60   52  220  213    4    2    3    9    101   77  332   545     9   1325 
                                            28     25   22   22   27   24   29   28   29   33   26   49   19   38   35     24   24   31    29    35     29 
                                                                            DF           CDFK      HIKM                              PQ    PQ           PQ 
                                                                                            B      DEFG                                                    
                                                                                                     BC                                                    
 
NET: Disapprove                           2504     34   12   82   55  555  972   71   69  252  391    4    7    1   11    183  150  392   782    11   1949 
                                            41     36   49   51   42   39   43   33   38   38   48   40   69   16   44     44   47   37    42    44     42 
                                                    N HIJN HIJN    N    N   HN         N    N HIJN      KLNO         N      R    R          R            R 
                                                        BF BEFG                                 BF      GHIJ                                               
                                                                                                         BEF                                               
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEFGHIJKLMNO/PQRSTU 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q81C.  To what extent do you approve or disapprove of your municipal or local government´s management of the supply of affordable housing? 
 
 
 
 
                                                                                     Indigenous                                                   
                                                   Identity           Peoples          Group          Community       Language             Gender 
                                               ================= ============ =================  =============  ===================== =========== 
                                                                    IN-  NON/  FIR/  ME-/ IN-/     On     Off     ANG/ FRA/  QC/ ALL/             
                                         Total    CAN  MIX   PTI    DIG   IND  NAT   TIS   UIT     Res.   Res.     PHO  NCO  FRA  PHO      M  F   
                                         ----- ------ ---- ----- ------ ----- ------ ---- ----- ------- ------- ------ ---- ---- ---- ------ ---- 
                                           (A)    (B)  (C)   (D)    (E)   (F)    (G)  (H)   (I)     (K)     (L)    (M)  (N)  (O)  (P)    (Q)  (R) 
 
Weighted 'N'                              6036   2575 1780  1429    307  5651    223   69     9     123      94   4527 1312 1231  179   2922 3104 
 
Unweighted 'N'                            6036   2226 1609  1688    986  4994    664  250    57     410     244   4386 1452 1297  178   2937 3089 
 
                                         
 
Strongly approve                           584    246  179   141     73   499     60   10     3      42      16    456  111  103   18    358  226 
                                            10     10   10    10     24     9     27   15    30      34      17     10    8    8   10     12    7 
                                                                      F            H                                                              
 
Somewhat approve                          1083    437  326   270     81   991     63   15     1      40      23    840  192  179   47    556  526 
                                            18     17   18    19     26    18     28   21    15      33      24     19   15   15   26     19   17 
                                                                      F                                                                           
 
Neither approve nor disapprove            1424    561  441   368     41  1365     27   14     0      13      13   1016  369  342   37    720  703 
                                            24     22   25    26     14    24     12   20     4      10      14     22   28   28   21     25   23 
                                                               B            E           I                                                         
 
Somewhat disapprove                       1183    557  353   248     32  1141     18   12     1       9       9    887  260  246   34    544  637 
                                            20     22   20    17     10    20      8   18    15       8       9     20   20   20   19     19   21 
                                                    D                       E           G                                                         
 
Strongly disapprove                       1321    617  358   290     61  1247     44   14     2      16      27   1054  231  219   29    598  718 
                                            22     24   20    20     20    22     20   21    24      13      28     23   18   18   16     20   23 
                                                   CD                                                                                             
 
Cannot say                                 441    156  122   111     19   407     12    4     1       3       7    275  149  143   15    146  294 
                                             7      6    7     8      6     7      5    5    12       2       7      6   11   12    8      5    9 
 
NET: Approve                              1667    683  505   410    154  1490    123   25     4      82      39   1295  303  281   64    914  752 
                                            28     27   28    29     50    26     55   36    45      67      41     29   23   23   36     31   24 
                                                                      F            H                                                              
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EF/GHI 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
                                                                                              (Continued) 
 
 
 
Q81C.  To what extent do you approve or disapprove of your municipal or local government´s management of the supply of affordable housing? 
 
 
 
 
                                                                                     Indigenous                                                   
                                                   Identity           Peoples          Group          Community       Language             Gender 
                                               ================= ============ =================  =============  ===================== =========== 
                                                                    IN-  NON/  FIR/  ME-/ IN-/     On     Off     ANG/ FRA/  QC/ ALL/             
                                         Total    CAN  MIX   PTI    DIG   IND  NAT   TIS   UIT     Res.   Res.     PHO  NCO  FRA  PHO      M  F   
                                         ----- ------ ---- ----- ------ ----- ------ ---- ----- ------- ------- ------ ---- ---- ---- ------ ---- 
                                           (A)    (B)  (C)   (D)    (E)   (F)    (G)  (H)   (I)     (K)     (L)    (M)  (N)  (O)  (P)    (Q)  (R) 
 
NET: Disapprove                           2504   1174  711   538     93  2388     62   26     4      25      35   1940  491  464   62   1142 1355 
                                            41     46   40    38     30    42     28   38    39      20      38     43   37   38   35     39   44 
                                                   CD                       E           G                                                         
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EF/GHI 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q81C.  To what extent do you approve or disapprove of your municipal or local government´s management of the supply of affordable housing? 
 
 
 
 
                                                          Age                   Education             Household Income       Income adequacy   Urb. 
                                               ========================== ===================== ====================== ===================== ====== 
                                                                                                            $60-         GOOD JUST NOT/             
                                                18-/  25/- 35/- 45/-              HS/ COM/ UNV/        $30/ $100 $100K      / /EN- STR- NOT/   URB/ 
                                         Total   24    34   44   54  55+     <HS  COM  COL  DEG   <30K $60K K    /PLUS   ENGH GH   ET   HARD    CAN 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ------ ---- ---- ---- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)    (G)  (H)  (I)  (J)    (K)  (L)  (M)   (N)    (O)  (P)  (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                              6036    670  998 1081  975 2312    689 1419 2167 1702    937 1615  904  1472   1396 2154 1561  712   2546 
 
Unweighted 'N'                            6036    445 1148 1222  994 2227    303 1038 2147 2489    803 1375  827  1851   1649 2178 1414  625   1815 
 
                                         
 
Strongly approve                           584     84  172  112   75  141    100  135  181  165    123  153   88   127    201  201  103   72    262 
                                            10     13   17   10    8    6     14   10    8   10     13   10   10     9     14    9    7   10     10 
                                                    F  DEF    F                                      N                    PQR    Q                  
 
Somewhat approve                          1083    162  177  201  126  416    119  247  372  341    158  301  152   282    306  423  278   57    482 
                                            18     24   18   19   13   18     17   17   17   20     17   19   17    19     22   20   18    8     19 
                                                   EF    E    E         E                                                   R    R    R             
 
Neither approve nor disapprove            1424    117  187  257  233  630    168  349  507  390    217  384  227   354    351  549  344  121    543 
                                            24     17   19   24   24   27     24   25   23   23     23   24   25    24     25   25   22   17     21 
                                                             BC    C   BC                                                   R    R                  
 
Somewhat disapprove                       1183    106  184  185  211  497     72  275  458  375    149  298  188   330    291  421  359   97    518 
                                            20     16   18   17   22   22     10   19   21   22     16   18   21    22     21   20   23   14     20 
                                                                       BD           G    G    G                     KL      R    R    R             
 
Strongly disapprove                       1321    133  213  244  252  479    161  312  493  344    202  362  201   319    173  429  367  312    580 
                                            22     20   21   23   26   21     23   22   23   20     22   22   22    22     12   20   24   44     23 
                                                                   F                                                             O    O  OPQ        
 
Cannot say                                 441     68   64   80   79  150     70  102  154   87     88  117   47    61     74  132  109   53    161 
                                             7     10    6    7    8    6     10    7    7    5      9    7    5     4      5    6    7    7      6 
                                                                               J         J          MN    N                                         
 
NET: Approve                              1667    246  350  314  201  556    219  382  553  505    281  454  240   409    507  624  381  129    744 
                                            28     37   35   29   21   24     32   27   26   30     30   28   27    28     36   29   24   18     29 
                                                  DEF  DEF   EF                               I                           PQR   QR    R             
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
                                                                                              (Continued) 
 
 
 
Q81C.  To what extent do you approve or disapprove of your municipal or local government´s management of the supply of affordable housing? 
 
 
 
 
                                                          Age                   Education             Household Income       Income adequacy   Urb. 
                                               ========================== ===================== ====================== ===================== ====== 
                                                                                                            $60-         GOOD JUST NOT/             
                                                18-/  25/- 35/- 45/-              HS/ COM/ UNV/        $30/ $100 $100K      / /EN- STR- NOT/   URB/ 
                                         Total   24    34   44   54  55+     <HS  COM  COL  DEG   <30K $60K K    /PLUS   ENGH GH   ET   HARD    CAN 
                                         ----- ------ ---- ---- ---- ---- ------ ---- ---- ---- ------ ---- ---- ----- ------ ---- ---- ---- ------ 
                                           (A)    (B)  (C)  (D)  (E)  (F)    (G)  (H)  (I)  (J)    (K)  (L)  (M)   (N)    (O)  (P)  (Q)  (R)    (S) 
 
NET: Disapprove                           2504    239  397  430  462  976    232  587  952  720    351  660  389   649    464  850  727  409   1099 
                                            41     36   40   40   47   42     34   41   44   42     37   41   43    44     33   39   47   57     43 
                                                                 BCD                     G    G                      K           O   OP  OPQ        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCDEF/GHIJ/KLMN/OPQR 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
 
 
 
 
Q81C.  To what extent do you approve or disapprove of your municipal or local government´s management of the supply of affordable housing? 
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada             Federal Party support           direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS    LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND    SAT  SAT  Left  tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
Weighted 'N'                              6036   1256   1101   3595    474  326  375   1348 1787  965  383  296  145 1095   2151 3327   1004 2885   1225 
 
Unweighted 'N'                            6036   1066    888   4017    419  271  312   1429 1679 1014  411  307  162 1012   2449 3125   1006 2764   1462 
 
                                         
 
Strongly approve                           584    190     79    305    107   39   40    211  148   78   31   29   16   68    363  186     78  246    206 
                                            10     15      7      8     23   12   11     16    8    8    8   10   11    6     17    6      8    9     17 
                                                   CD                   FG             IJKN                                    P                      QR 
 
Somewhat approve                          1083    264    204    596    113   66   64    306  333  197   60   51    8  126    532  461    189  506    270 
                                            18     21     19     17     24   20   17     23   19   20   16   17    6   12     25   14     19   18     22 
                                                    D                                   KMN   MN   MN                          P                       R 
 
Neither approve nor disapprove            1424    293    232    888    117   73   87    314  399  236  119   70   26  257    552  728    204  751    249 
                                            24     23     21     25     25   22   23     23   22   24   31   24   18   23     26   22     20   26     20 
                                                                                                      IJMN                     P               QS        
                                                                                                         H                                               
 
Somewhat disapprove                       1183    198    248    725     52   71   62    254  388  191   88   58   20  183    365  739    233  636    181 
                                            20     16     23     20     11   22   17     19   22   20   23   20   14   17     17   22     23   22     15 
                                                           B      B           E                N         N                          O      S    S        
 
Strongly disapprove                       1321    223    261    827     61   54   98    192  436  223   52   76   62  272    217 1020    242  587    271 
                                            22     18     24     23     13   16   26     14   24   23   14   26   43   25     10   31     24   20     22 
                                                           B      B               EF          HK   HK        HK JKLN   HK           O                    
                                                                                                                  HI                                     
 
Cannot say                                 441     87     77    254     24   24   24     70   83   40   33   12   13  189    123  193     58  159     49 
                                             7      7      7      7      5    7    6      5    5    4    9    4    9   17      6    6      6    6      4 
                                                                                                        IJ           JKLM                                
                                                                                                                       HI                                
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 



                                                                                                     
                                                                                              (Continued) 
 
 
 
Q81C.  To what extent do you approve or disapprove of your municipal or local government´s management of the supply of affordable housing? 
 
 
 
 
                                                  Generation in         Years in                                            Sat. with                    
                                                      Canada             Canada             Federal Party support           direction      Spectrum      
                                               ==================== ================ ==================================== =========== ================== 
                                                                           10-/                                                                          
                                                                      <10/   20  20+                                 NON/        DIS/        Cen-        
                                         Total    1ST    2ND    3RD    YRS  YRS /YRS    LIB  CON  NDP   BQ  GRN  PPC  UND    SAT  SAT  Left  tre  Right  
                                         ----- ------ ------ ------ ------ ---- ---- ------ ---- ---- ---- ---- ---- ---- ------ ---- ------ ---- ------ 
                                           (A)    (B)    (C)    (D)    (E)  (F)  (G)    (H)  (I)  (J)  (K)  (L)  (M)  (N)    (O)  (P)    (Q)  (R)    (S) 
 
NET: Approve                              1667    454    283    901    220  105  104    518  481  276   90   79   24  194    895  647    267  752    476 
                                            28     36     26     25     46   32   28     38   27   29   24   27   17   18     42   19     27   26     39 
                                                   CD                   FG           IJKLMN    N    N         N                P                      QR 
 
NET: Disapprove                           2504    421    509   1551    113  125  160    446  824  414  140  134   81  455    581 1759    475 1223    451 
                                            41     34     46     43     24   38   43     33   46   43   37   45   56   42     27   53     47   42     37 
                                                           B      B           E    E          HK    H         H  HKN    H           O      S    S        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Comparison Groups: BCD/EFG/HIJKLMN/OP/QRS 
Independent T-Test for Means (equal variances), Independent Z-Test for Percentages (unpooled proportions) 
Uppercase letters indicate significance at the 95% level. 
                                        


